

சி. வெ. எண் : 526

நாள் : 18.8.2011

சுயநிதி தொழிற்கல்லூரிகள் கலை மற்றும் அறிவியல் கல்லூரிகளில்
தொழிற்கல்விக்கான மாணவர் சேர்க்கையை முறைப்படுத்துதல் மற்றும்
கண்காணிப்புக்குழு

உச்சநீதிமன்ற தீர்ப்பின் படி தமிழகத்தில் உள்ள சுயநிதி மருத்துவம் மற்றும் மருத்துவம் சார்ந்த தொழிற்கல்வி கல்லூரிகளில் (சிறுபான்மை மற்றும் சிறுபான்மை அல்லாத) நேர்மையான, ஒளிவு மறைவற்ற வெளிப்படையான மற்றும் சுயநலமற்ற வகையில் மாணவர் சேர்க்கை நடைபெற உறுதிபடுத்துவதற்கு, ஓய்வுபெற்ற உயர்நீதிமன்ற நீதிபதி மாண்புமிகு நீதியரசர் திரு.அ.அப்துல் ஹாதி அவர்கள் தலைமையின் கீழ் "சுயநிதி தொழிற்கல்லூரிகள் கலை மற்றும் அறிவியல் கல்லூரிகளில் தொழிற்கல்விக்கான மாணவர் சேர்க்கையை முறைப்படுத்துதல் மற்றும் கண்காணிப்புக்குழு" வினை தமிழக அரசு அமைத்துள்ளது. இக்குழுவில் உறுப்பினர் செயலராக சுகாதாரம் மற்றும் குடும்ப நலத்துறை முதன்மைச் செயலாளர் திருமதி. கிரிஜா வைத்யநாதன் அவர்களும், மற்றும் உறுப்பினர்களாக தமிழ்நாடு டாக்டர் எம்.ஜி.ஆர். மருத்துவ பல்கலைக்கழக துணைவேந்தர் டாக்டர். மயில்வாகனன் நடராஜன், டாக்டர்.கே. ஆனந்த கண்ணன், டாக்டர். எஸ்.கே. ராஜன் ஆகியோர் உறுப்பினர்களாக உள்ளனர்.

2011-2012 ம் கல்வியாண்டிற்கு மருத்துவம் மருத்துவம் சார்ந்த பட்டப்படிப்புகளில் நிர்வாக ஒதுக்கீட்டின் கீழ் மாணவர் சேர்க்கைக்கு பின்பற்ற வேண்டிய நடைமுறைகளை முடிவு செய்வதற்கு மருத்துவம்/ பல் மருத்துவம்/ செவிலியர்/ மருந்தாளர் /பி.ஓ.ட்டி./ பி.பி.ட்டி /இந்திய மருத்துவம் (MBBS/BDS/B.Sc.Nursing/B.Pharm/B.O.T/B.P.T/Indian System of Medicine) ஆகிய பிரிவுகளில் உள்ள பட்டம் மற்றும் பட்ட மேற்படிப்புகளை நடத்தும் கல்லூரிகள், பயிலகங்கள், கூட்டமைப்புகள் மற்றும் சங்கங்கள் ஆகியவற்றை 05.07.2011 அன்று நடைபெறும் குழு கூட்டத்திற்கு நேரில் கலந்துகொள்ளுமாறு "தினத்தந்தி" மற்றும் "தி இந்து" நாளிதழ் களில் 26.06.2011 அன்று அறிவிக்கை வெளியிடப்பட்டது.

05.07.2011 மற்றும் 5.8.2011 அன்று நடைபெற்ற குழு கூட்டத்தில், ஒன்பது கல்லூரிகளின் பிரதிநிதிகள், தமிழ்நாடு தனியார் தொழிற்கல்லூரிகளின் சங்கம்- சுகாதாரம்

அறிவியல் (TNPPCA-HS) சார்பில் செயலாளர் மற்றும் தமிழ்நாடு அங்கீகரிக்கப்பட்ட செவிலியர் பள்ளிகள் மற்றும் கல்லூரிகளுக்கான சங்கத்தின்(TNRNSCA) பிரதிநிதிகள் ஆகியோர் குழு கூட்டத்தில் கலந்துகொண்டனர். இது தொடர்பாக 05.07.2011, 05.08.2011 மற்றும் 17.08.2011 நாட்களில் குழு கூட்டம் நடைபெற்றது. 1வின் முன் தோன்றினார்கள்.

மேற்படி குழு கூட்டங்களில் குழு உறுப்பினர்கள் அலோசித்து, தமிழ்நாடு தனியார் தொழிற்கல்லூரிகளின் சங்கம்- சுகாதாரம் அறிவியல் (TNPPCA-HS) சங்கத்திற்கு அதன் உறுப்பு கல்லூரிகளில் விதிமுறைகளின்படி மருத்துவம், பல் மருத்துவம், மருத்துவம் சார்ந்த படிப்புகள் மற்றும் இந்திய மருத்துவ முறை படிப்புகளுக்கு 2011-2012ம் கல்வியாண்டில் நிர்வாக ஒதுக்கீட்டின் கீழ் மாணவர் சேர்க்கை பணியினை மேற்கொள்ள அனுமதி அளிக்க முடிவு செய்து ஒருமனதாக அனுமதி அளிக்கப்பட்டுள்ளது. அவ்வாறே தமிழ்நாடு அங்கீகரிக்கப்பட்ட செவிலியர் பள்ளிகள் மற்றும் கல்லூரிகளுக்கான (TNRNSCA) சங்கத்திற்கு அதன் 67 உறுப்பு கல்லூரிகளில் விதிமுறைகளின்படி செவிலியர் பட்ட படிப்புகளுக்கு மட்டும் 2011-2012 ம் கல்வியாண்டில் நிர்வாக ஒதுக்கீட்டின் கீழ் மாணவர் சேர்க்கை பணியினை மேற்கொள்ள அனுமதி அளிக்க முடிவு செய்து ஒருமனதாக அனுமதி அளிக்கப்பட்டுள்ளது.

இச் சங்கங்களின் உறுப்பு கல்லூரிகளை அந்தந்த சங்கங்களின் வலைதளங்களில்

a) <http://www.tnppcahs.org>

b) www.tnrnsca.com

பார்த்து பெற்றோர்களும், மாணவர்களும் தெரிந்து கொள்ளலாம். மேலும் மாணவர்களும் பெற்றோர்களும் அந்தந்த சங்கங்கள் வழங்கும் விண்ணப்பத்தினை பெற்று உரிய முறையில் விண்ணப்பித்து கல்லூரிகளில் சேரவேண்டும் என்று குழு அறிவித்துள்ளது. மேற்படி இரு சங்கங்கள் தவிர வேறு சங்கங்களோ அல்லது பயிலகங்களோ தன்னிச்சையாக குழுவின் வழிகாட்டுதல்களை பின்பற்றாமல் மேற்படி படிப்புகளுக்கான மாணவர் சேர்க்கையைமேற்கொள்ளக்கூடாது என குழு அறிவித்துள்ளது. அவ்வாறு குழுவின் வழிகாட்டுதல் மற்றும் அனுமதியின்றி நடைபெறும் மாணவர் சேர்க்கை செல்லாது (Not Valid) எனவும் குழு தெரிவித்துள்ளது.

மக்கள் தொடர்பு அலுவலர்

(செய்தி வெளியீடு)

செய்தி மக்கள் தொடர்புத் துறை

செயலகம், சென்னை-600 009

2/2